	変更届について


変更届については、下記内容を必ずご覧になって、記入・提出ください。

変更届に関する〆切日等の流れを下に示します。期限等を守るようお願い申し上げます。
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· 尚、集会前日の9月12日は準備等で事務局と連絡がとれない可能性が大きいため、12日は変更届けを受け付けません。
· 9月11日までは、全日本民医連事務局松尾までご提出ください（FAX）。

· 当日は受付へご提出ください（原紙提出）。

＜演題発表に関する変更＞

①発表者の変更
· 発表者の変更は当日も含め変更届にて行ってください。（当日の提出先は受付）
· 発表者は参加者でもあります。発表者を参加者としても変更する際は、「参加者に関する変更」も行ってください（参加はするが発表者を変更する場合は、発表者の変更のみ）。
②発表の取り消し（辞退）

· 発表を取り消す際は、変更届にて行ってください。

＜参加者に関する変更＞
①参加者の変更

· 8月31日までは、全日本民医連事務局松尾へＦＡＸかＥメールにて変更をお知らせください。（様式等は設けません。変更届を使用しても構いません）。
· 9月1日以降は、最終準備に入りますので、参加者の変更がある場合は必ず変更届にて行ってください。

· 参加者の変更は当日でも変更届にて行ってください。提出先は受付です。
②参加キャンセル

· 参加をキャンセルする際は、変更届にて行ってください。

· 参加キャンセルによって交流会費や宿泊費等のキャンセル料が発生する可能性があります。発生した際は必ず事務局より連絡した上で、請求致します。
· 演題名の変更は受け付けません。既に抄録集が作成・配布されており、当日変更後の発表名を一覧にして配布したとしても、変更の程度によっては混乱が生じ兼ねないためです。演題名の変更が必要でしたら当日発表の際に行ってください（パワーポイント内の演題が変わっていても構いません）。ご了解ください。

· 発表ファイル提出を、変更届と兼ねることはできません。発表者の変更の際は「変更届」を必ずご提出ください。

· 発表者や参加者の変更届は当日も受け付けますが、変更が決まり次第なるべく早く提出ください。

「変更届」提出先

ⅰ） 9月11日（木）まで：全日本民医連事務局松尾へ　ＦＡＸ：０３－５８４２－６４６０

ⅱ） 　　　集会当日　　　 ：会場の受付へ　　（受付に係員が不在の際は本部へ）

＊前記の通り、集会前日の12日(金)は受け付けません。
お問い合わせ先

全日本民医連事務局松尾：　03-5842-6451　E-mail：min-shika@min-iren.gr.jp

発表者に変更のある場合は「変更届を提出」








演題採用者は発表ファイルを事前に全日本民医連へ提出。（提出〆切日2008年8月29日）





第18回歯科学運交「抄録集」を参加者へ送付（2008年8月初旬発送予定）


参加者へ送付。





9月1日以降の参加者変更は、「変更届」提出にて受け付けます。（全日本民医連事務局へ）





９月１３日～１４日


当日





発表者・参加者の変更は、当日も変更届提出にて行ってください。








